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ATA  DA  VIGÉSIMA  TERCEIRA  REUNIÃO  DO  COLEGIADO  LOCAL  DO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA DE MINAS GERAIS.

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de março de 2021 (dois mil e vinte e um), às 14h

(quatorze horas), via web conferência, estavam presentes na reunião os docentes Josefredo

Rodriguez Pliego Júnior (coordenador), Marcelo Siqueira Valle e Elidia Maria Guerra e a

discente Virginia Camila Rufino. 1. Informes - Josefredo informou que foi aberto edital da

Fapemig com possibilidades para o programa conseguir bolsa de mestrado. 2. Aprovação

do ad referendum de pedido de prorrogação de qualificação de doutorado do discente

André Felipe Vale da Fonseca - todos aprovaram o pedido. 3. Pedido de prorrogação de

qualificação  de  doutorado  do  discente  Isac  Camilo  Nogueira  -  todos  aprovaram  o

pedido. 4. Edital de livros.  Prof. Josefredo informou ter feito consulta aos docentes do

programa solicitando a indicação de livros. Alguns docentes não responderam e com isso

sobrou  recursos.  A  fim  de  completar  o  Prof.  Josefredo  sugeriu  algumas  opções  que

contemplassem outras  áreas  que  não  foram solicitadas.  As  sugestões  foram analisadas

pelos  presentes  e  aprovado  por  todos.  5.  Formulário  de  avaliação  de  seminário  de

mestrado/ doutorado - Prof. Marcelo elaborou o formulário e apresentou aos presentes.

Após  algumas  alterações,  foi  aprovado  por  todos.  A  partir  de  hoje  os  alunos  que

apresentarem seminário de mestrado ou doutorado deverão apresentar na secretaria, junto

com a declaração de apresentação, o formulário de avaliação. 6. Pedido de pós-doutorado

voluntário de Hugo P. Collin: O projeto de pós-doutorado foi avaliado pelo Prof. Rafael

Mafra, que emitiu um parecer favorável ao projeto. O parecer foi apresentado aos presentes

e  todos  aprovaram.  12. Espaço  livre:  Prof.  Marcelo  fez  questionamentos  sobre

documentação para matricula no pós-doutorado. A dúvida foi esclarecida e os documentos

serão também inseridos na página do PPGMQ. A discente Virginia trouxe uma demanda da

discente Camilla Silva,  que solicita de modo formalizado o prazo para recebimento da

bolsa  UFSJ.  Como  esse  questionamento  já  havia  sido  feito,  via  email  a  Prope,  foi

informado que o prazo é indefinido. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião e

eu, Josefredo Rodriguez Pliego Júnior, lavrei a presente ata, que sendo lida e aprovada,
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será assinada pelos presentes.

São João del-Rei - MG, 25 de março de 2021.

Prof. Josefredo Rodrigues Pliego Júnior - Assinado digitalmente

Prof. Marcelo Siqueira Valle - Assinado digitalmente

Profa. Elidia Maria Guerra - Assinado digitalmente

Discente Virginia Camila Rufino - Assinado por concordância de acordo com email.

(Assinado digitalmente em 25/03/2021 18:43 )

ELIDIA MARIA GUERRA
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DQBIO (12.26)
Matrícula: 1742429

(Assinado digitalmente em 25/03/2021 19:22 )

JOSEFREDO RODRIGUEZ PLIEGO JUNIOR
COORDENADOR DE CURSO - TITULAR

CHEFE DE UNIDADE
PPGMQ (13.31)

Matrícula: 1623600

(Assinado digitalmente em 25/03/2021 17:52 )

MARCELO SIQUEIRA VALLE
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

PPGMQ (13.31)
Matrícula: 1222623
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